



**ГОРДИМСЯ ПРОШЛЫМ
БОРЕМСЯ ЗА НАСТОЯЩЕЕ
ВЕРИМ В БУДУЩЕЕ**

"Ты нужен Профсоюзу - Профсоюз нужен тебе!"

Уважаемые коллеги!

Частенько можно еще услышать от наших работников образования: «Что дает нам Профсоюз?» Так чем же занимается Профсоюз сегодня?

Самое главное, то, что сегодня делается хорошего в образовании - делается с подачи Профсоюза – людей, которые неравнодушны к проблемам педагогов и работников образования.

1. Участие в управлении и принятии локальных нормативных актов на уровне области, муниципального образования, образовательного учреждения. Это серьезное полномочие и большая ответственность, данная нам ст. 26 ФЗ «Об образовании в РФ».

2. Материальная помощь в трудных жизненных ситуациях. За 2020 год оказана материальная помощь:

- работникам, пострадавшим от пожаров – 157 000 рублей;
- в связи с лечением и смертью близких родственников – 25 000 рублей;

3. Профсоюзные проекты:

- Проект «Заемные средства» - 774 000 рублей 50 работникам образования;
- Проект «Образовательный туризм». Проект начал свою работу в сентябре 2017 года и уже съездили в поездки 85 членов Профсоюза (Верхотурье, Реж, Горячие источники, Невьянск).
- Проект «Оздоровление». Отдохнуло в санатории «Юбилейный» 53 работника образования. Стоимость путевки 7500 руб. на 15 дней и после отдыха в санатории отдохнувшим выплачивается материальная помощь – 1500 руб.
- Проект «Профсоюз детям». Новогоднее представление для детей. В 2021 году 800 детей посетило Новогодний праздник.
- Проект «Социальная помощь». Начал работу в 2019 году. В 2020 году получили помощь 27 человек, в 2021 году – 21 работник.
- Отдохнуло в санаториях южного направления по программе «Льготная профсоюзная путевка» 15 человек. Оздоровляются и члены семьи члена Профсоюза со скидкой до 20%.

4. Бесплатная юридическая помощь ведущих юристов обкома Профсоюза и Федерации профсоюзов Свердловской области. За 2020 год обратились с письменными заявлениями 43 работника, а устно обратилось 696 работников.

5. Написание исковых заявлений в суд. Написано за 2020 году 5 исковых заявлений.

6. Представительство интересов членов Профсоюза в судах.

7. Награждение членов Профсоюза грамотами различных уровней. Вручается лучший знак «Активист профсоюзного движения». Награждение знаком Свердловской областной организации «За социальное партнерство» руководителей – членов Профсоюза. Одновременно со знаком выплачивается премия – 5000 руб. В 2020 году председатель ППО получил Почетную грамоту Губернатора Свердловской области – это дает право на звание «Ветеран труда».

8. Минимальная заработная плата (МЗП) с 1 января 2021 года составляет 12 792 + У.К. = 14 711 руб.

Профсоюз добился, что, наконец, уральский коэффициент, ночные, праздничные и сверхурочные выплачиваются сверх МРОТ! Сейчас работает Профсоюз с Правительством, чтобы и компенсационные и стимулирующие выплаты так же выплачивались сверх МРОТ.

9. В отраслевом Соглашении (между Министерством образования, ассоциацией «Совет муниципальных образований» и обкомом Профсоюза Свердловской области) урегулированы вопросы:

- установления учебной нагрузки, работы педагогическим работникам, которым до пенсии менее 2-х лет;
- вопросы приостановки деятельности образовательной организации, вопросы оплаты при совмещении должностей;
- единовременное пособие выпускникам,
- социальная выплата выпускникам, как учителям с 1 категорией;
- освобождение педагогических работников организаций, участвующих в проведении ЕГЭ в рабочее время, от основной работы на период проведения ЕГЭ с сохранением за ними места работы, средней заработной платы на время исполнения ими указанных обязанностей.
- Педагогическим работникам, участвующим в проведении ЕГЭ, выплачивается компенсация за работу по подготовке и проведению ЕГЭ, размер и порядок выплаты которой регулируется правовыми актами Свердловской области.
- За выполнение функций классного руководителя педагогическому работнику устанавливается доплата в размере 100 рублей в расчете на одного обучающегося, плюс дополнительно 50 рублей за каждого обучающегося с ограниченными возможностями развития (ОВЗ), ребенка-инвалида. С 1 сентября 2020 года классный руководитель получает доплату 5000 руб., а с 1 сентября 2021 года 5000 рублей получают и педагоги техникума «Родник».

10. Участие в акциях, районных мероприятиях:

«Грани таланта», спартакиада, конкурс «Моя прекрасная няня», конкурс «Классный – классный», конкурсы рисунков взрослых и детей, членов профсоюза, конкурс на лучший видеоролик по первомайской демонстрации, конкурс частушек на профсоюзную тему и т.д. – есть, где реализовать свои таланты!

Чем больше членов Профсоюза, тем серьезнее относятся к нам власти, тем больше благ мы можем добиться на всех уровнях власти!!!

**Выбор есть всегда
- и он за вами!**

**Выбор есть всегда
- и он за вами!**